

Warszawa, 18 lipca 2018 r.

## Sprostowanie

Informuję, że w trzech informacjach przygotowywanych przez firmę PEX PharmaSequence pojawił się błąd w tabeli „Wartość sprzedaży w maju w latach 2016-2018 (tys. pln)” w wierszach „Liczba pacjentów” oraz „Wartość sprzedaży na pacjenta”. Nieprawidłowe były wartości dla miesiąca którego dotyczył raport.

Błąd dotyczy artykułów:

- PEX PHARMASEQUENCE – PODSUMOWANIE RYNKU APTECZNEGO ZA MARZEC 2018
- PEX PHARMASEQUENCE – PODSUMOWANIE RYNKU APTECZNEGO ZA KWIECIEŃ 2018
- PEX PHARMASEQUENCE – PODSUMOWANIE RYNKU APTECZNEGO ZA MAJ 2018

Dostępnych odpowiednio pod adresami:

- <http://www.nia.org.pl/2018/04/18/pex-pharmasequence-podsumowanie-ryнку-aptecznego-za-marzec-2018/>
- <http://www.nia.org.pl/2018/05/19/pex-pharmasequence-podsumowanie-ryнку-aptecznego-za-kwiecien-2018/>
- <http://www.nia.org.pl/2018/06/15/pex-pharmasequence-podsumowanie-ryнку-aptecznego-za-maj-2018/>

Niniejsza tabela zawiera podsumowanie błędnych i właściwych wartości:

Średnia liczba pacjentów w statystycznej aptece			
	Marzec	Kwiecień	Maj
<b>Było</b>	3 650	3 650	3 650
<b>Powinno być</b>	3 980	3 290	3 330
Średnia sprzedaż na pacjenta w PLN			
	Marzec	Kwiecień	Maj
<b>Było</b>	56,44	47,81	47,81
<b>Powinno być</b>	51,76	53,04	52,40

W imieniu firmy PEX PharmaSequence przepraszam za ten błąd.

Błażej Górniak  
Specjalista ds. Marketingu